

演藝界2600萬賑災善款遞交救世軍



對於被「搶飯碗」問題，成龍希望香港演員要更加努力。



成龍、岑建勳、劉偉強等昨日把香港演藝界為日本賑災籌得的二千六百萬善款支票移交救世軍機構。

成龍盼大中華藝人共融一體

香港文匯報訊（記者 李慶全）日本東北九級大地震觸發大海嘯並引發核危機，香港演藝界發起之「愛心無國界311燭光晚會」為日本災民共籌得二千六百六十萬港元，昨日晚會監管委員成龍、岑建勳、Mr Barry Wong、統籌劉偉強、救世軍總指揮傅三川上校及社區關係總監王國清齊集導演會舉行簡報會，並進行二千六百零八萬元撥款支票遞交儀式，剩餘的捐款則在接收當中，稍後會將全部善款作出核報。

成龍表示一方有難，八方支援已是香港演藝界的宗旨，而善款的去向會有監督委員會嚴謹監察，也希望媒體協助監督，並會小心處理每一項救援項目的撥款，像救世軍到訪災區時發現老人家和孩童面對長期進食乾糧產生營養不良的問題，當地政府建議救世軍救災包內的乾糧改為熟食食品。

《十二生肖》法國睇外景

成龍為日本天災出錢又出力，他個人捐出三百萬賑災外，另在311燭光晚會撥出一百一十萬製作費共

四百一十萬，但成龍表示大家仍要努力支持。至於5月13至18日救世軍將再到災區探訪，成龍本想同行，但基於工作未能成行，他指今日便離港，準備為大運會傳聖火，接着又會去探訪三位白血病兒童，緊接又會到法國鄉郊地方為新片《十二生肖》看外景。問會否派祖名做代表探訪？成龍表示兒子在橫店拍戲，稍後又要在廣州拍外景，應該沒時間前往。

飯碗被「搶」總會有理由

成龍提到現中國電影發展蓬勃，不少藝人都很忙，

有指現在香港女演員都被內地女演員搶去飯碗？成龍說：「被搶飯碗？那香港女演員自己努力，這是有理由的，有人請因為有市場。」可是有傳內地女演員多幕後老闆錢拍戲？成龍表示他都簽了林鵬，覺得有機會就用，也會介紹朋友去用她，大家可能會見面成龍起用她，所以不知幕後老闆的問題，總之他拍戲是揀人，自己最喜歡起用新人，他也有介紹香港女演員到內地拍戲。會否是合拍電影演員的配額較緊？成龍是影協副主席，他希望有機會向內地電影單位提出不分內地和港台藝人，畢竟大家同是大中華藝人，演員應該不分地域，共融一體，不過他明白這是要循序漸進一步的來。

至於有傳《血滴子》一片，監製陳可辛與導演陳德森鬧不和，最後要由劉偉強頂上當導演，並已出發去

看景，劉偉強昨日避談此事，他只表示從沒去看景，且暫時不能透露情況，問是否怕陳德森會不高興？他說：「我不理這些事。」

劉偉強：合拍制度很寬鬆

談到內地女演員有幕後老闆支持拍戲，令香港女演員「無啖好食」，劉偉強表示他都有用舒淇，其實內地合拍制度很寬鬆，像之前他拍的《精武風雲 陳真》男、女主角都起用香港演員，所以不必看得太灰。劉偉強還指大兒子剛考入紐約一間大學修讀電影系，八月便會起行，太太會陪著兒子同行，他則未必抽到時間陪伴，卻叮囑兒子要有危機感，但兒子好像一點也不懂害怕，畢業旅行還要到沙巴參加Rave party，他只好嘮叨他不好吸毒，不好醉酒和不好「嬌女」。

七月香港個唱再騷肌肉 玉木宏額外增10kg 抵睇？

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）日本藝人玉木宏將於七月再度來港舉行演唱會，並於昨日在九展舉行記者會宣佈詳情，由於昨日買演唱會門票的Fans可以出席記者會，有Fans凌晨四時就去排隊，但其實人數不多，約數十Fans到場支持。

「玉木宏Live Tour R.G.B. 2011」將於七月九至十日在九展舉行，玉木宏昨日來港出席宣傳活動，吸引數十Fans到場支持，玉木宏甫出場即以廣東話和Fans打招呼：「大家好！我是玉木宏。」即時令Fans尖叫連連，並感謝香港人在日本地震後，對日本災民的愛心和支持。由於昨日買演唱會門票的Fans可以出席記者會，有Fans凌晨四時就去排隊，玉木宏表示非常開心，笑言凌晨四時他仍在台灣，因此很感謝Fans。

像「三原色」多變化

今次演唱會以R.G.B.三原色做主題，他表示三原色意思是可以變化成任何顏色，笑言想演唱會像三原色一樣有無限的變化，帶給Fans新鮮的感覺。玉木宏去年在香港舉行個唱時大「騷」肌肉，問他今次可會再次讓Fans

一飽眼福？他笑說：「哈哈，我比去年重了10kg，變得更大隻，但會不會『騷』就要到時才知道。（會不會和Fans有近距離接觸？）相信有Fans是第一次來看，所以和上次一樣會有握手會，答謝大家。」Fans聞言又是一陣尖叫聲，問到他可會唱廣東歌？他表示只能說很簡單的廣東話，但唱廣東歌就很困難，笑謂到時可能趁空檔以廣東話和Fans交流，有Fans即大叫「好爸爸」，叫他好好加油！

新大碟寓意重新起步

玉木宏的全新大碟《START》將於六月推出，其中的單曲《FREE》由自己填詞，配合夏天輕快的感覺，玉木宏表示入行時想過同時唱歌和演戲，可是演戲後發覺沒有時間唱歌，終於六年前才有機會嘗試做歌手的滋味，希望之後有更多機會作曲詞表達自己，至於新碟取名《START》，寓意是重新起步，他說：「日本剛剛經歷大地震需要重新開始，而我就轉了新公司，一樣需要重新起步。」最後又說最愛香港Fans，希望Fans能帶朋友齊齊來欣賞他的演唱會。



玉木宏一年來胖了不少，喜歡看他「騷」肌肉的Fans有眼福了？

舉行佛誕嘉年華 鄭美雲籲心靈環保



鄭美雲昨日與滿蓮法師及陳漢斌居士（左）出席記者會，公布佛誕嘉年華詳情。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭美雲昨日與滿蓮法師及國際佛光會香港協會會長陳漢斌居士出席記者會，公布下周二於維園舉行的佛誕嘉年華2011詳情，而今年嘉年華主題為「環保與心保」，鄭美雲指出近年天災不斷，所以環保

相當重要，外在自然環境保護得靠人類自我覺醒，要從心靈環保出發，藉活動希望大家都能浴佛淨化心靈，身心沐浴在慈悲法水之中齊修福慧，廣造善信也愈能推廣到環保。

去年鄭美雲偕同兩隻愛犬Cash及歐羅上台表演，但她指今年不會讓愛犬上台，因為每年主題都不相同，已知參與的藝人有曾華倩、吳浩康、梅小慧及盧覓雪。當問到會否邀請近期是非纏身的鍾鎮濤及蔡一傑來聽聽佛偈淨化心靈？鄭美雲表示只要電話簿內有的朋友名字，每年她都會傳短訊邀請出席，因很希望她認識的朋友都獲得福氣，所以沒特別要邀請哪位朋友出席。

鄭美雲近期忙於籌備佛誕嘉年華，她還要特別去設計嘉年華Q版公仔環保袋，會送予800名義工，另她捐贈了七位數於九興興建的青年中心將於六月開幕，她要出席主持儀式，到七月她會推出新書《鑽石人生》在書展發售。

不怕拉登恐怖組織報復 劉美君無意叫家人離美



劉美君昨日與Jerald為今晚的音樂會彩排。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）911恐襲主謀拉登被美軍殺死，美國民眾歡欣慶祝，另一方面亦擔心阿蓋達恐怖主義組織會為拉登報復，劉美君的家人都居於美國，不過她認為生死有命無從驚，所以不會安排家人返港。

劉美君昨日聯同前組合Swing成員Jerald為今晚於柴灣青年廣場舉行的音樂會彩排，因新碟一再延期，現確定於下月十七日推出，為向歌迷作出補償，劉美君表示音樂會上將唱出多首經典舊歌。問到男友可會來港捧場？她指男友在美國趕不及來港。

談及拉登被美軍殺死後，美國民眾歡呼慶祝之餘，家人全都居於美國的劉美君被問到可有慶祝？她說：「聽到消息都唔識反應，覺得拉登死了又如何，都唔唔返所有性命，無佢都只是無一個，但仲有很多人支持他，唔知是喜是悲，但我有些朋友就好興奮。」

不少美國人擔心會有報復行動，劉美君卻不擔心，因為要驚去到邊都驚，注定無從驚，都無得避。問到可會安排家人返港居住，她認為凡事有主宰：「生死有命，避唔到咁多，有時食嘢都會哽死，沖涼都可以跌親跌死。」



在歷屆「香港先生」之中，呂慧儀（後排左四）頓感與眾不同。仔，還不時借機「抽水」。

「香港先生」又開鑼 呂慧儀預告「騷」身材

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）歷屆的「香港先生」包括羅威廉、高鈞賢、袁偉豪、羅天宇等昨日出席「2011香港先生選舉」宣傳活動，呼籲一眾型男報名參選，他們穿著貼身運動服示範健身器材，司儀呂慧儀更不時走到他們身邊借機抽水，場面搞笑。

呂慧儀笑謂想每年都做「香港先生」的司儀，因為可以名正言順看男仔，而且去年與鄭裕玲及伍詠薇合作得好開心。說到去年她穿著鮮紅色超低胸晚裝大「騷」身材，今年做司儀又可會更激？她笑說：「會比去年勁少少，但款式方面高度秘密。（妳的底線怎樣？）公司的底線就是我的底線，雖然有人指我穿得太暴露，但最重要節目好看，今年會先讓公司過目服裝，公司批准才

穿。」至於她又有沒有叫朋友參加呢？呂慧儀表示會叫多些朋友參加，平時在街都會見到很多有潛質參選的男仔，但就不敢貿然上前去叫他們參選，以免被誤為「撩」男仔，她希望今年多些健碩男士參加。

問她擇偶條件是否也以健碩為主？她笑言跟她差不多就可以，記者指她以前都有一個港男男友（黃文迪），她即時轉開話題，但直言與他還有聯絡。

應屆「香港先生」羅威廉透露工作多多，剛拍完《飛虎》，現在又開拍《拳王》和《樂笑藏龍》，還有其他綜藝節目，他認為在無綫發展很好，朋友見到都有興趣參賽，問他可會不捨得卸任？他笑言不會，反而覺得時間過得很快。